






ADVENT 8/2010 33IMPULZ A 8/2010 33

V realizačním týmu INRIroad, tzv. Sebrance, 
jsem teprve prvním rokem, ale myslím, že mi 
to nebrání označit uplynulý školní rok za velmi 
úspěšný. 

Podařilo se nám rozjet široké spektrum růz-
ných aktivit – od modlitebních a studijních 
skupinek přes florbal a volejbal až k jazykovým 
kurzům – s různou úspěšností, ale všechny se 
udržely. Například ale na francouzštinu, kterou 
jsem navštěvovala i já, přišlo asi třicet lidí místo 
předpokládaných deseti. Dobře se vedlo i Čajov-
ně, která vždy nabízela zajímavý program jako 
různé cestopisy, promítání filmů, herní utkání 
a jiné. Každé první úterý v měsíci proběhla ve 
sboru na Olomoucké studentská bohoslužba. 
Zvali jsme zajímavé hosty, připravili vtipné vstu-
py a scénky, zpívali chvály… Nechyběla tedy ani 
duchovní část, ani část pro pobavení a akci.

Vedle těchto pravidelných aktivit se nám po-
vedlo uskutečnit i pár studijních víkendů (o mod-
litbě, hudbě, vztazích, …) na faře v Dřevohosti-
cích u Přerova, o které byl velký zájem, zvláště 
o víkend o vztazích, kde byl hostem Mojmír Vo-
ráč. Udělali jsme si také výlet do Beskyd, párkrát 
jsme navštívili divadlo, jeli jsme si zaběžkovat… 
V zimě jsme zorganizovali dokonce dvě dovole-
né, které se sice kryly, ale přišli si konečně na své 
i milovníci zimních sportů a ne jen těch provozo-
vatelných v tělocvičně na Plesné. Prostě 
pořád bylo co dělat. ☺

V druhém pololetí jsme spojili své síly 
s Olomoučáky a společně jsme realizo-
vali Úvod do Bible (4 víkendy, 24 lekcí 
s materiály), kterým nás provedli bratři 
Harastejové – Tomáš s Markem. Protože 
zájemců bylo víc než počet volných míst, 
budeme kurz na podzim v novém škol-
ním roce opakovat. ☺

Vyvrcholením celého roku se stala jako 
vždy tradiční akce Veletržní, tentokrát 
s názvem „Máš zájem?“. I přes počáteč-
ní komplikace a zmatky, kterými si náš 

organizační tým, složený převážně z „nebrňá-
ků“, musel projít, bylo Veletržní díky Bohu velmi 
vydařenou akcí s bohatým programem na celý 
víkend. 

Stále pracujeme na projektu Příběh Ježíše, 
jehož záměrem je lidem více přiblížit Kristův 
život. Šikovný Radek Daniel (mimo jiné také 
host Veletržního 2010) si vzal „do parády“ knihu 
Touha věků od E. Whiteové, výrazně ji zkrátil 
a převyprávěl. Výsledkem je text, který v součas-
né době převádíme díky skupině dobrovolníků 
do zvukové podoby. Máme v úmyslu zkontak-
tovat i pár opravdových herců a nahrát některé 
části s nimi. Celý projekt by měl být zakončen 
a vyslán mezi lidi kolem letošních Vánoc.

O prázdninách jsme prožili množství letních 
dovolených, kde si každý přišel na své. Tábor, 
voda, ADRAbrigáda, odpočinková dovolená 
v Dřevohosticích a pro náročnější i výlet do bul-
harských hor. Nechyběl ani týden duchovní ob-
novy pro správný start do nového školního roku. 

Pokud se tedy chystáte studovat v Brně, máte 
se opravdu na co těšit a nemusíte se bát, že zů-
stanete sami ve velkém městě. Stačí se podívat 
na náš web www.inriroad.cz a omrknout aktivity, 
na které vás zveme. Nebojte se přijít, nebudete 
litovat. ☺ 

Míša Voráčová

UPLYNULÝ ŠKOLNÍ ROK 
S INRIROAD
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